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®(0)=1=>1=-1+0+k=>k=2
(p(n)=2::-2=1+C1r;+2:;>(2=—i
n

o(x) — cosx—Lx+2
3

ot 3ot oS sy Ly Wy oSl eyl Layl 5 panlysiy 5]
u(x,t)=w(x,t)—ca5x—i—x+2
u {x,t)=w,(x,1)
s
u(x,0)=w(x,0)—-cosx—%x+2
u (x.0)=w(x,0)
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Viu=0 l<r<0
0<0<2n
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u(r}=ALnr+B
)l e dalpd Jlosl b
u(1)=2=2=ALa(1)+B=B=2 __ -
==2Lnr+2=1_ Ly ==2Lny x* +y’ +2
u(e)=0=>0=ALne+B=> A=-2 u(r) nr > u(x,y) N X +Y 7

aie g 485 3 g g ol byl o ol il g0 a5 T Jgb 4 (lals o u(x,t) Ol 4z e Gloy 5 (e e ¢ Jlie
Tl plaS WS o Fouo U, =1, aloles ;3 g Cel abiales 0 u(X,0)=sinX gt clod z3e8 ol sl 5)ly=

L

sinxe * ( sinxe™ (z sinhx.e” (o sinxcost (.l

g
5 5N0=0) sibise Jpd B () 25 7 4 nans3F plos 39500 alixda u(0,1) =u (1, 1) =0 (530 Ll sLo)l sl
(sinht20 Jgsing=0
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u(x,t)=sinx.e”" =u, =cosx.e™, u,  =—sinxe™

. R u =-sinxe”




